



# GOJZERICOM PROTIV STRESA



Hrvatska udruga medicinskih sestara i Pahuljice

pozivaju sve zainteresirane na  
**4. PLANINARSKO DRUŽENJE**

## NP Paklenica – gdje planina dotiče more

Subota, 21.10.2017.

**Polazak:** 7 h (Dom zdravlja Siget, Novi Zagreb)

**Povratak:** večernji sati (oko 22 sata)

**Prijevoz:** bus

**Cijena izleta:** 150 kn



Zbog svoje jedinstvene prirodne osnove, izuzetnih geomorfoloških oblika i veličanstvenih šuma, prostor Velike i Male Paklenice već je 1949. proglašen nacionalnim parkom. Osnovni razlog proglašenja ovog prostora nacionalnim parkom bila je zaštita najočuvanijeg i najvećeg šumskog kompleksa na području Dalmacije.

Nacionalni park Paklenica prostire se na površini od 95 km<sup>2</sup>, na južnim obroncima Velebita, ispod najviših vrhova Vaganskog vrha (1757m) i Svetog brda (1753 m). Obuhvaća područje bujičnih tokova Velike i Male Paklenice, odnosno njihove prepoznatljive kanjone okomito urezane u južne padine Velebita, te širi okolni prostor. Na relativno malom području susreće se iznimno bogatstvo geomorfoloških pojava i oblika, raznolik biljni i životinjski svijet, atraktivni krajolici i netaknuta priroda. Raznolikost živog svijeta je uvjetovana klimatskim karakteristikama ali i bogatom i raznolikom geološkom prošlosti.

Prepoznatljiva obilježja Nacionalnog parka Paklenica su autohtone šume crnog bora, nekoliko tipova bukovih šuma, i duboki kanjoni s potocima – bujičnjacima Velika i Mala Paklenica. Širi prostor NP Paklenica odlikuje se i bogatom i raznolikom kulturnom baštinom.

Ime Paklenica najvjerojatnije potječe od smole crnog borate za premazivanje drvenih brodova., tzv. „pakline“, koju je lokalno stanovništvo koristilo u narodnoj medicini, za zacjeljivanje rana, zatim kao luč - za osvjetljenje

**NAJVIŠI VRHOVI:** Vaganski vrh 1 757 m, Sveto brdo 1 753 m

**Oprema:** Odjeća višeslojna, prilagođena vremenskim uvjetima. Obuća - po mogućnosti gojzerice ili čvrste tenisice. Dom je opskrbljen pićem.

**Prijave i uplate zaključno sa 17.10.2017.**

Vodiči: Ljerka & Damir Armano, 099 319 51 29, e-mail: [ljerka.armano@gmail.com](mailto:ljerka.armano@gmail.com)

Prijavom na izlet svaki sudionik potvrđuje da je upoznat sa zahtjevima izleta, da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Sudionik je dužan tijekom izleta slušati upute vodiča.

U slučaju loših vremenskih prilika ili drugih nepredviđenih okolnosti, vodič ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet.